
Popis cest po Jaroměři k Domečku 

Co nejlépe vysvětlit cestu se pokusil: Gumídek 

PPooppiiss  cceessttyy  zz  vvllaakkoovvééhhoo  nnááddrraažžíí  

Před nádražím zahněte vpravo, jděte stále rovně, projděte kolem supermarketu Beta. 
Přijdete na křižovatku tvaru T, před sebou vídíte obchod se zeleninou, zahněte vlevo. 
Procházíte ulicí kolem restaurace U Koule až se dostanete k obchodu Telekom, zahněte 
vpravo k malým závorám. Za nimi zahněte vlevo, minete malé volejbalové hřiště, jdete stále 
rovně a nalevo vidíte gympl (šedivá budova). Lehce zahnete vlevo - hlavní vstup do 
gymnázia míjíte po levé straně. Na konci ulice vpravo, kolem základní školy Boženy 
Němcové. Hned za školou vlevo, z kopce dolů. Pod poliklinikou před policejní stanicí 
vpravo. Jděte cca 400 metrů rovně a po pravé straně je skautský domeček. Celková 
vzdálenost je přibližně 2 km. 

  

PPooppiiss  cceessttyy  zz  aauuttoobbuussoovvééhhoo  nnááddrraažžíí  

Z autobusového nádraží pokračujte po chodníku jakoby směrem na Náchod. Po pravé 
straně těsně před kruhovou křižovatkou je tunýlek, jím projděte. Za tunýlkem vlevo, vzápětí 
doprava na most. Přejděte přes most a po pravé straně uvidíte skautský domeček. 
Celková vzdálenost je přibližně 600 metrů. 

  

PPooppiiss  cceessttyy  zz  aauuttoobbuussoovvéé  zzaassttáávvkkyy  NNaa  ŠŠppiiccii  

Ze zastávky pokračujte ulicí Na Zavadilce - to je ta, kde minete zeleninu po Vaší levé 
ruce. Jděte stále rovně kolem školky, dojdete k prodejně Telekom. Jděte rovně k malým 
závorám. Za nimi zahněte vlevo, minete malé volejbalové hřiště, jdete stále rovně a nalevo 
vidíte gympl. Lehce zahnete vlevo - hlavní vstup do gymnázia míjíte po levé straně. Na 
konci ulice vpravo, kolem základní školy Boženy Němcové. Hned za školou vlevo, z kopce 
dolů. Pod poliklinikou před policejní stanicí vpravo. Jděte cca 400 metrů rovně a po 
pravé straně je skautský domeček. Celková vzdálenost je přibližně 1,5 km. 

  

PPooppiiss  cceessttyy  pprroo  aauuttoo  

Předpokládám, že přijíždíte od Hradce Králové. :-) Projedete přes kruhové křižovatky 
u Lidlu, poté u Penny a Mountfieldu - na obou jedete rovně. Sjedete dolů z kopce, hned za 
viaduktem zahněte vpravo, cesta se ztočí vlevo a první ulici opět doprava. Jedete stále 
rovně, projedete kolem koupaliště, divadla, stále rovně kolem policie a polikliniky... a jste 
tam. 

Pokud byste někdo byli tak šikovní a ztratili se, ptejte se na školní jídelnu v parku ;-) 

P.S.: Ehm, docela by mě zajímalo, zda podle těchto návodů někdo trefí 



Popis cest po Jaroměři k Domečku 

Co nejlépe vysvětlit cestu se pokusil: Gumídek 

 

 


